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Nom (majuscule) :                                             Prénom :                                            Groupe :        Matricule : 
– Répondez aux questions suivantes:
1. Quels sont les points communs et les points de divergences entre le constructivisme de Piaget et le socioconstructivisme de Vygotsky par rapport à l’apprentissage social?
 (10 lignes maximum)







2. Quel est la différence entre le conditionnement répondant de Watson et le conditionnement opérant de Skinner, en donnant un exemple dans le domaine d’apprentissage ? (15 lignes maximum)

























NB :
1. La récupération des copies se fera le Lundi 31/05/2021 entre 13h30 et 14h30 à la salle 27 blocs 9. Dépassant ce délai, aucune copie ne sera acceptée.
2. Les étudiants qui ont la note de 10/20 et plus dans l’examen, n’ont pas le droit de passer au rattrapage.
3. Répondez directement sur ordinateur, avant l’impression et même les informations personnelles (nom, prénom, groupe et matricule).
4. Aucune trace d’une écriture manuelle n’est acceptable.
5. Utilisez la couleur bleu dans la réponse aux deux questions.
6. Utilisé dans la saisie des réponses le numéro de police (14) et le caractère (Time New Roman).
7. Respectez l’espace attribué pour chaque question.

                                                                         -Bon courage-                                                                     
                                                                     Mme AMROUCHE.N
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